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˝UPOZNAJ HRVATSKU˝ 

 

Istočna Istra/Farma magaraca 

 
 

 

Tamo gdje se zeleni brežuljci na istoku spajaju s morem i s njime stapaju, tamo su Labin i 

Rabac. 

Stari srednjovjekovni grad Labin prepun je umjetničkih atelijera. Labin je povijesno i 

administrativno središte istočne Istre. S prekrasnog vidika Labina ugledat ćete Rabac 

turističko odredište koje se otvara u svojoj ljepoti nizom prekrasnih plaža i plavom zastavom. 

Posjetiti ćemo farmu magaraca ˝Liburna˝koja se nalazi u dolini rijeke Raše. ˝Liburna˝- 

udruga za uzgoj i zaštitu magaraca i očuvanje prirodne kulturne baštine. 

Labin je smješten na brežuljku 320m iznad Rapca i upravo je taj spoj zelenih strmina podno 

Učke i otvorenog morskog plavetnila ono što se definitivno urezuje u pamćenje nakon 

boravka ovdje. Duh Labina najbolje ćete osjetiti šetajući se po specifičnim strmim uličicama 

Starog grada. 

 

Labin – povijesno i administrativno središte istočne Istre 

Rabac – turistčko odredište s nizom prekrasnih plaža 

Farma magaraca ˝Liburna˝-upoznati ćemo nekoliko vrsta magaraca i njihovom prirodnom 

okolišu. 

 

Aranžman je moguće ostvariti u trajanju od jednog do tri dana. Okvirni program aktivnosti za 

trodnevni aranžman obuhvaća: 1 dan Raša – Farma Magaraca ˝Liburna˝-tijekom posjeta 

može se vidjeti nekoliko vrsta magaraca.; 2 dan Labin; - šetnja Starim gradom 3 dan Rabac.- 

šetnja uz more, moguća pauza za kupanje u moru (ovisno o vremenskim uvjetima). 

Aranžman se može realizirati  od 01.05. – 30.10. za grupe od 2 do 40 osoba. Smještaj je 

osiguran u hotelima u Rabcu s dvije ili tri zvjezdice., dok je prijevoz moguć vlastitim 

prijevoznim sredstvom ili u našoj organizaciji. Stručno vođenje je moguće na hrvatskom, 

engleskom, ruskom,njemačkom, talijanskom i francuskom jeziku.Svi navedeni podaci su 

okvirni i nisu obvezujući pa Vas molimo da nam se obratite za izradu konačne ponude. 

 

Cijena po osobi: na upit (ovisno o broju prijavljenih putnika). 

 


